

ГОРОД, КОТОРЫЙ УДИВЛЯЕТ МИР

«Астана – мегаполис будущего, который удивляет мир и будет еще удивлять сотни лет»

Н.А. НАЗАРБАЕВ, Президент Республики Казахстан



Со вчерашнего дня в Восточном Казахстане проходят Дни Астаны. Инициаторами акции стали Аким Восточно-Казахстанской области Бердыбек САПАРБАЕВ и Аким Астаны Имангали ТАСМАГАМБЕТОВ, договорившиеся в сентябре

о возможности демонстрации мощного потенциала молодой казахстанской столицы жителям нашего региона.

Вчера в Усть-Каменогорск прибыла столичная делегация во главе с секретарем маслихата Астаны Еркемек Оспановым, чтобы в Год празднования 20-летия Независимости Республики Казахстан провести здесь ряд мероприятий и встреч.

Открыла Дни Астаны в ВКО научно-практическая конференция «Расцвет Астаны – развитие регионов», в которой приняли участие экономисты, историки, политологи, ученые, профессора, государственные служащие столицы и нашей области.

Бердыбек САПАРБАЕВ, поприветствовав гостей, рассказал о социально-экономическом развитии нашего региона, а также о мощном потенциале Восточного Казахстана:

индустриальном, аграрном и туристическом.

– Столица Астана – это наше «сердце», это имидж Казахстана. Она призывает всех к миру, дружбе, согласию и стабильности, – подчеркнул глава региона.

Главным в выступлении на тему «Алтай – колыбель евразийской цивилизации» заведующего кафедрой телерадиожурналистики, профессора ЕНУ им. Л.Н. Гумилева Гадильбека Шалахметова были слова: «Родиной тюрков был Алтай. Столицей Евразии стала Астана. Сегодня столица «приехала» в гости на землю древних предков, чтобы пожелать процветания экономике и талантам Восточного Казахстана».

А вслед за известным журна-



листом выступили профессор-политолог Наубат Кашиев, кандидат исторических наук, профессор Марал

Хабдуллина, кандидат экономических наук Мерхат Айдарханов и член архитектурного совета при Президен-

те Республики Казахстан профессор Аманжол Чикашев. Ученые рассказали о социально-экономических и

политических достижениях за годы Независимости, о новых открытиях, памятниках и новаторской архитекту-

ре XXI века столичного града. Кстати, по индексу развития человеческого потенциала, куда входят продолжительность жизни человека, его образование и грамотность, раскрытие личности в целом, Казахстан по итогам прошлого года занимает 66 место в мире, то есть входит в число стран с высоким уровнем развития и благосостояния.

После научно-практической конференции, делегация из Астаны побывала на мини-выставке агропромышленных и продовольственных товаров, ознакомилась с брендами предприятий Востока.

Чтобы скрепить уже сложившиеся доброжелательные отношения между Астаной и Восточным Казахстаном, дать новый виток развитию торгово-экономического, туристического, научно-технического и культурно-гуманитарного сотрудничества, стороны подписали меморандум. Аким области выразил надежду, что данный документ даст дополнительные возможности для претворения в жизнь тех планов, которые намечены совместно с руководством акимата Астаны.

(Окончание на 2 стр.)